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Občni zbor Prosvetne zveze v Mariboru se bo 

vršU v četrtek, dne 19. nov. 1936, ob pol desetih 
v dvorani Zadružne gospodarske banke v Marl

ooru. Dnevni red je naslednji: 1. otvoritev, 2. 
Sltanje zapisnika zadnjega občnega zbora, 3. po

ročila odbora In preglednikov, 4. volitve odbora, 
preglednikov in članov razsodišča, 5. predlogi in 
8. slučajnosti. Predlogi društev morajo biti 8 
dni prej poslani odboru Prosvetne zveze, ker se 
»lcer o njih na občnem zboru ne more razprav

ljati, razen, če jim občni zbor prizna nujnost. 
Za deležence občnega zbora je v dneh od 17. 
do 21. nov. dovoljena polovična vožnja. Udele

lend kupijo na odhodnl postaji poleg vozne 
karte še legitimacijo K 13, ki stane 2 Din, ki 
mora biti žigosana z žigom odhodne postaje, V 
Mariboru ne smejo oddati vozne karte, ker ima

jo brezplačen povratek, če si dajo na legitima

ciji K 13 potrditi udeležbo na občnem zboru. 
Maskerskl In režiserski tečaj v Mariboru. Ob 

priliki občnega zbora Prosvetne zveze v Mari

boru se bo vršil tečaj zr režiranje in šminkanje 

za voditelje naših podežlskih odrov. Tečaj bo 
trajal od četrtka 19. nov. popoldne ob dveh do 
petka popoldne do štirih. Prenočišča udeležen

cem oskrbi Prosvetna zveza brezplačno. Kdor 
se želi tečaja udeležiti, naj se prijavi do pone

deljka 16. nov. Za prehrano skrbijo udelenženci 
sami. Poslužijo naj se polovične vožnje, ki je 
dovoljena za občni zbor Prosvetne zveze v Ma

riboru. 
Prosvetno društvo v Ljutomeru vprizori v ne

deljo 15. novembra, ob pol 4. uri popoldne v 
Katoliškem domu Jalenovo igro »Grobovi«. Vsi, 
ki ljubite dobre igre, vljudno vabljeni! 

Sv. Jurij ob južni žel. Vsa bližnja in daljna 
okolica št. Jurja že sedaj govori o veliki pri

reditvi našega Prosvetnega društva. Bo pa res 
tudi to dogodek svoje vrste, kakršnega se do

živi le redko kedaj. Ze sedaj prihajajo številne 
prijave fantov za prosvetnosocijalni tečaj, ki 
se bo vršil v dneh od 13. do 15. novembra. Na 
tečaju bodo predavali priznani prosvetni delav

ci Iz Celja ta LJubljane. V soboto ob osmih zve

čer pa se bo vprizorila v telovadnici igra: »Ka

dar se utrga oblak«, za katero lstotako vlada 
veliko zanimanje. Ako bo med igro količkaj le

po vreme, se bo žgal na Rifniku kres ter spu

ščale rakete v vzpodbudo In vabilo vsem fantom 
in možem, ki naj v čim večjem številu prihitijo 
r.a svoje slavnostno zborovanje v nedeljo 15. t. 
m. ob 10. uri v šolsko telovadnico. Vi vsi, ki 
boste culi streljanje topičev, pa tudi drugi, ve

dite, da se bo v šolski telovadnici v nedeljo po

poldan igrala igra »Kadar se utrga oblak«. Da 
pa ne bo v nedeljo prevelikega drenjanja, ste 
dobrodošli že v soboto zvečer. Torej na svide

nje, vsi slovenski katoliški Sentjurčani in vi 
vinskogorskt Drameljčani in vrli Slivenčani in 
iz Kalobja. Pozdravljeni v naši sredi vi borbeni 
Teharčanl ta vsi drugi! Zlasti pa še pozdravlje

ni fantje, ki se boste v obilnem številu udele

žili prosvetnega tečaja! Naše geslo je: Složno 
na delo za Boga ta narod! 


